
 

 

ZÁJMOVÉ KROUŽKY 2023/24 

 

V novém školním roce nabízíme našim žákům devět zájmových kroužků.  

Všem dětem z 1. a 2. třídy a starším dětem, které budou navštěvovat odpolední družinu 
nabízíme pouze kroužek Flétny, Náboženství, Mažoretky a Šachy.  

Čtenářský kroužek je pouze pro žáky 3. a 4. třídy. 

Kroužek otevřeme, pokud se do něj přihlásí min. 6 dětí. 

Po přihlášení je účast v kroužku povinná. Zákonný zástupce může žáka písemně z kroužku 
odhlásit v pololetí. 

Prosíme o odevzdání přihlášek třídním učitelům do pondělí 12. 9.  Přihlášky dostanou děti ve 
škole. 

Kroužky zahájíme v týdnu od 2. 10.  

Kroužky trvají 45 min. Výtvarný kroužek trvá 90 min. Kroužek mažoretek si paní učitelka 
rozdělí na skupinky dle svého uvážení. 

 

Taneční kroužek (3. – 5. ročník) 

PONDĚLÍ 13:00 hod. 

Vyučující: Radka Kaucká 

Jdeš tančit? 
Hodiny věnované tanci jsou zaměřené na podporu přirozeného pohybu a kreativního 
zpracování pohybových úkolů. Struktura a koncept tanečních lekcí je vždy vystavěn s ohledem 
na zdraví a konkrétní skupinu. Pomocí technik současného i klasického tance budou moci děti 
rozvíjet nejen pohybové ale také sociální a vztahové dovednosti. Záměrem je také tvořit 
představení a umožnit si tak prožít proces umělecké tvorby se vším všudy  
 
 

Flétna (1. – 5. ročník) 

PONDĚLÍ 14:00 hod. 

Vyučující: Petra Bednaříková 

V kroužku flétniček se děti nejdříve naučí pracovat správně s dechem, rozvíjejí si motoriku 
prstů a také trénují paměť. Později se budou učit souhru, ve které je moc důležité vnímat 
ostatní flétničky a přizpůsobit svou hru ostatním. Také nás budou čekat veřejná vystoupení, 



kde se budou učit bojovat s trémou. Cílem je u dětí podporovat přirozenou radost z hudby, 
seznámit se s notami a naučit se hrát jednoduché písničky. 

 

Badatelský kroužek (3. – 5. ročník) 

ÚTERÝ 13:00 hod. 

Vyučující: Petr Malý 

Těžištěm našeho kroužku budou vycházky do přírody. Budeme poznávat rostliny a živočichy, 
všímat si změn v přírodě v průběhu roku a věnovat se přírodovědným pokusům. Zapojíme se i 
do péče o naši školní zahradu. 

 

Divadelník (3. – 5. ročník) 

ÚTERÝ 13:00 hod. 

Vyučující: Helena Kopecká 

Budeme hrát divadlo, ve kterém není malých rolí. Naučíme se správně mluvit, proměníme se 
do mnoha postav, zvládneme vyrobit kulisy. Jen se budeme muset naučit nějaký ten text. Jistě 
ale zažijeme spoustu legrace. 

 

Náboženství (1. – 5. ročník) 

STŘEDA 12:00 a 13:00 

Vyučující: P. Pavol Sandánus 

Milí rodiče, 

máte možnost přihlásit své dítě do nepovinného předmětu křesťanská výchova – 
„římskokatolické náboženství.“ V něm se děti učí dívat se kolem sebe, pomáhat druhým, 
objevovat dobro a lásku v nás i kolem nás, ujasňovat si otázky o smyslu života, poznávat Bibli 
a připravovat se na přijetí svátostí. Křesťanská výchova může být nápomocná při formování 
osobnosti dítěte a jeho postojů a rodičům tak nápomocná při výchově. 

S pozdravem P. Pavol Sandánus 

 

Výtvarný kroužek (3. – 5. ročník) 

STŘEDA 13:00 – 14:30 hod. 

Vyučující: Ivana Byrtusová 

Kreativní kroužek pro tvořivé ruce, ve kterém si vyzkoušíme práci s různými materiály, 
nezalekneme se žádné výtvarné techniky a budeme žasnout nad výtvory našich rukou. Cílem 



tohoto kroužku je nejen radost z výsledků naší práce, ale především ze samotného tvoření. 
Budeme čerpat materiál a výtvarné potřeby ze školní výtvarné dílny. Bude-li však cokoliv 
potřeba na tvoření dokoupit, rozpočítám cenu mezi děti a vždy jednou měsíčně pošlu částku 
k úhradě. Jsem příznivcem recyklace, proto se nemusíte bát vysokých částek . 

 

Čtenářský kroužek (3. - 4. ročník) 

ČTVRTEK 13:00 hod 

Vyučující: Tereza Šafářová 

Děti se zde budou potkávat s různými knihami (vlastními či z naší knihovny), budou plnit 
zajímavé úkoly. Seznámí se s řadou příběhů, hrdinů a také se spoustou nápadů a názorů 
kamarádů. Cílem je naučit děti vnímat čtení knížek jako radost a zábavu. Zároveň si rozšíří 
slovní zásobu, naučí se vyjadřovat své myšlenky a nápady.  

 

Mažoretky (1. – 5. ročník) 

PÁTEK 13:00 hod 

Vyučující: Nikola Goňová 

Kroužek mažoretek, určený zejména pro děvčata, bude zaměřen na rytmické a pohybové 
aktivity propojené s hudbou. Naučíme se pochodovat a provádět nejrůznější cviky s hůlkou i 
pompony. Všechny prvky poté spojíme dohromady a vytvoříme společnou sestavu na hudbu, 
se kterou budeme také moci vystoupit a udělat tím radost ostatním. Počítejte prosím s 
příspěvkem do 200 Kč za hůlku (případně později i s menším příspěvkem na kostýmy).  

 

Šachový kroužek (1. – 5. ročník)  

PÁTEK  12:00, 13:00 a 14:00 (začátečníci a pokročilí)  

Vyučující: Vladimír Šípek 

Celá řada vlastností rozvíjených při hře se uplatní prakticky ve všech předmětech. Patří sem 
především schopnost soustředit se, hledání a posuzování různých možností, kreativita či 
abstraktní myšlení. Důležité je také promýšlení důsledků vlastních tahů, přičemž dítě se naučí 
zásadě „nejprve mysli, pak konej“. Při hře se dítě naučí schopnosti rozhodnout se a nést za své 
rozhodnutí odpovědnost, přičemž výhodou je, že důsledky svého rozhodnutí pozná velmi 
rychle. 

 


